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Tentti 14.11.2005

Tehtivi 1.

Tehtivi 2.

Tehtiva 3.

Tehtivi 4.

Tehtivi 5.

Millaisia menetelmii voidaan kiyttidi aikakustannusten arviointiin?

Millaisia ongelmia arviointiin siséltyy? (5 p.)

Milli tavoin litkenneverkon kehittiminen vaikuttaa yritystoiminnan

sijoittumiseen ja tuotantoon? (5 p.)

Milli keinoilla ja miksi julkinen hallinto sidntelee litkennepalvelujen
tuottamista? (5 p.)

Selosta hyoty-kustannussuhteen laskenta ja vertaa hyoty-kustannus-

suhdetta muihin viyldinvestoinnin kannattavuuden tunnuslukuihin.

(>p.)

Tarkasteltavan litkennepalvelun péivittdinen kysynti (¢) riippuu lipun
hinnasta (p) seuraavasti: ¢ = 5000 — 100p. Palvelutuotannon yksikks-
kustannukset ovat AC = 30 — ¢/500), jossa ¢ on asiakkaiden méiri.
Miiirittele lipun hinta

a) monopolitilanteessa (= voiton maksimointi),

b) rajakustannushinnoittelulla,

¢) omakustannusperiaatteella (= ei voittoa eiki tappiota).

Miki on optimaalinen lipun hintaan kohdistuva yhteiskunnan sub-
ventio? (5 p.)



